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SESIÓN ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DEL GOBIERNO AUTÓNOMO 

DESCENTRALIZADO DEL CANTÓN PINDAL, CELEBRADA EL DÍA JUEVES 8 DE 

MAYO DEL 2025.  

En la ciudad de Pindal, a los ocho días del mes de mayo del año dos mil veinticinco, siendo las 

20:00 horas, con la presencia en forma telemática a través de la plataforma GOOGLE MEET. del 

señor Julio Vismar Guerrero Vera, alcalde del cantón Pindal, y de los señores concejales: Calderón 

Rogel Marjorie Belén; Calderón Calderón Mariela de Jesús; Loyola Valencia Ángel Vicente; 

Malla González Wilson Joselito y Valdivieso Martínez Christian Alonso; en calidad de miembros 

del Pleno del Concejo Municipal, y actuando como secretario del Concejo, el suscrito Ab. Santos 

Edilberto Remache. 

S: Señor alcalde, señores concejales, muy buenos días con todos y cada uno de ustedes. Señor 

alcalde, me permito informarle que nos encontramos en el día y la hora señalada para dar inicio a 

la sesión ordinaria n.º 102 convocada por usted para que se lleve a efecto el día de hoy jueves 8 de 

mayo del 2025, a las 08:00. Debo manifestar, señores integrantes del pleno del concejo municipal, 

que la sesión ordinaria nro. 102 fue convocada para que se lleve a efecto el día de hoy, jueves 8 de 

mayo, a las 08:00; sin embargo, por motivo de agenda del señor alcalde, no se llevó a efecto, y 

con la autorización de ustedes se postergó la sesión para que se lleve a efecto en forma virtual a 

las 20:00. Con lo expuesto, tiene la palabra usted, señor alcalde. 

A. Julio Vismar Guerrero Vera: Buenas noches, señores concejales, señor secretario, señor 

procurador, vamos a dar inicio a la presente sesión dando lectura a la convocatoria. 

S: Con su venia, señor alcalde, procedo a dar lectura a la convocatoria para la sesión ordinaria n.º 

102. 

CONVOCATORIA A SESIÓN ORDINARIA DEL CONCEJO DEL GOBIERNO AUTÓNOMO 

DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN PINDAL. 

De conformidad con lo que disponen los arts. 60, literal c); 316, numeral 2, y 318, inciso primero 

del Código Orgánico de Organización Territorial, Autonomía y Descentralización (COOTAD), en 

concordancia con el art. 20, numeral 2; arts. 23, 26 y 27 de la ordenanza sustitutiva que reglamenta 

la organización y funcionamiento del Concejo Municipal, en mi calidad de alcalde del Gobierno 

Autónomo Descentralizado del cantón Pindal, me permito convocar a los señores concejales a 

sesión ordinaria de concejo, con las especificaciones y el orden del día que detallo a continuación:  

FECHA: JUEVES 8 DE MAYO DEL 2025. 

HORA: 08:00 am. (20:00) 

LUGAR: Sala de sesiones del GADMC-PINDAL. 

Hasta aquí la convocatoria para la sesión ordinaria n.º 102, realizada por usted, señor alcalde, con 

fecha martes 6 de mayo del 2025. 
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A. Julio Vismar Guerrero Vera: Muchas gracias, señor secretario, señores concejales. Como ya 

lo expuso el señor secretario hace un momento, la hora de la sesión se cambió por la entrevista 

que se dio en la mañana y lamentablemente se excedió el tiempo más de lo que estaba planificado. 

Con ese antecedente y la comprensión de cada uno de ustedes, se puede desarrollar la sesión en 

este momento. Por lo tanto, señor secretario, dé lectura al primer punto del orden del día.  

S: Con su venia, señor alcalde, procedo a dar lectura al PRIMER punto del orden del día.  

Constatación del quórum.  

Señor alcalde, señores concejales, voy a permitirme dar lectura de los nombres en forma alfabética 

con la finalidad de constatar la asistencia a la sesión ordinaria N.º 102 convocada para el día de 

hoy, jueves 8 de mayo del 2025.  

• Señorita concejal Calderón Rogel Marjorie Belén. -                                              Presente;  

• Señora concejal Calderón Calderón, Mariela de Jesús. -                                      Presente;  

• Señor concejal Loyola Valencia Ángel Vicente. -                                                 Presente;  

• Señor concejal Malla González Wilson Joselito. -                                                Presente; 

• Señor concejal Valdivieso Martínez Christian Alonso. -                                     Presente.  

Señor alcalde, además de su presencia, contamos con la presencia en forma virtual de los cinco 

concejales que integran el PLENO DEL CONCEJO MUNICIPAL; así mismo contamos con la 

presencia del abogado Fernando Toledo Ávila, procurador síndico del GADMC-PINDAL. Por lo 

expuesto, tenemos el quórum reglamentario, como lo establece la ordenanza sustitutiva que 

reglamenta la organización y funcionamiento del Concejo Municipal; en virtud de ello, procede la 

sesión ordinaria convocada para el día de hoy jueves 8 de mayo del 2025. 

A. Julio Vismar Guerrero Vera: Muchas gracias, señor secretario. Teniendo la mayoría del 

Concejo Municipal, la sesión procede y, por tanto, la declaro legalmente instalada. Señor 

secretario, por favor, dé lectura al tercer punto del orden del día. 

S: Con su venia, señor alcalde, procedo a dar lectura al TERCER punto del orden del día. 

Lectura y aprobación del orden del día.  

S: El orden del día establecido para la sesión ordinaria N.º 102, convocada para el día de hoy, 

jueves 8 de mayo del 2025, es el siguiente: 

1. Constatación del quórum;  

2. Instalación de la sesión ordinaria de Concejo N.º 102, por parte del señor Julio Vismar 

Guerrero Vera, alcalde del GADMC-PINDAL. 

3. Lectura y aprobación del orden del día. 
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4. Lectura y aprobación del contenido del acta de la sesión ordinaria N.º 101, llevada a efecto 

por el pleno del consejo del GADMC-PINDAL, el día jueves 1 de mayo del 2025. 

5. Clausura. 

Hasta aquí el orden del día establecido para la sesión ordinaria N.º 102, señor alcalde.  

A. Julio Vismar Guerrero Vera: Muchas gracias, señor secretario, señores concejales. Está 

puesto a consideración de ustedes el presente orden del día, para que el mismo pueda ser aprobado 

o modificado si ustedes lo desean; en este momento pueden hacerlo. 

S: Señores concejales, una vez expuesto el orden del día para la presente sesión, ¿existe alguna 

objeción al mismo o desean incorporar algún punto al orden del día? 

C. Christian Alonso Valdivieso: Buenas noches, si me permiten. 

A. Julio Vismar Guerrero Vera: Adelante, Christian. 

C. Christian Alonso Valdivieso: Bien, buenas noches señor alcalde, compañeros concejales, 

doctor, señor secretario a mí me gustaría mocionar la incorporación de un punto al orden del día, 

porque como ustedes saben compañeros, señor alcalde, estamos próximos a la etapa de cosechas 

en nuestro cantón y las necesidades son múltiples en las comunidades para de alguna forma poder 

aliviar con los accesos a las chacras y dado que en la parroquia 12 de Diciembre, el apoyo es bajo 

de la Junta, Milagros no se abastece con una máquina, a mi si me gustaría incluir un punto en el 

orden del día para tratar sobre la necesidad de alquilar maquinaria para potenciar la producción 

agrícola en nuestro cantón, eso señor alcalde haber si tiene apoyo mi moción. 

S: Señores concejales, expuesto el pedido realizado por el concejal Christian Valdivieso Martínez, 

¿tienen ustedes alguna objeción a este pedido?  

C. Vicente Loyola Valencia: Sí, señor alcalde y compañeros concejales, señor secretario, doctor, 

yo apoyo la moción del concejal Christian Valdivieso.  

A. Julio Vismar Guerrero Vera: Señores concejales, adelante, Mariela. 

C. Mariela de Jesús Calderón: Buenas noches, señor alcalde, compañeros concejales, doctor, 

señor procurador síndico. De mi parte, por lo expuesto por el concejal Christian Valdivieso, por 

mi lado lo veo bien y sobre todo que sería una ayuda primordial, como lo manifestó el concejal 

Christian, que se nos viene el tiempo de la cosecha y es muy importante apoyar a las parroquias, 

sobre todo en el sector rural. De igual manera, apoyo la moción para que se incorpore un punto al 

orden del día.  

A. Julio Vismar Guerrero Vera: Señores concejales, con respecto al pedido que realiza el 

concejal Christian, efectivamente, bueno nosotros habíamos planificado la semana anterior el día 
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viernes había venido un mecánico para revisar la máquina que está en el canchón municipal, la 

idea es poder arreglarla lo entes posible para poder trabajar con esta máquina y la cargadora, sin 

embargo según lo que nos han manifestado los repuestos de la CASE no existe en el ecuador, en 

este momento no hemos logrado obtener ni siquiera las proformas porque se están haciendo las 

averiguaciones en el exterior los repuestos que queremos comprar, esto significa que el arreglo de 

esta máquina va a tomar un buen tiempo, en el caso de que el arreglo no sea tan costoso, porque 

hasta el momento no tenemos un monto exacto, tenemos un monto estimado que estaría por los 30 

mil dólares aproximadamente pero no es un monto definitivo, entonces viendo esta realidad ya 

habíamos conversado, bueno dentro del equipo técnico ya les había manifestado, sobre todo en el 

área financiera, había pedido que me revisen la posibilidad de hacer una reforma interna al 

presupuesto para poder hacer la contratación, como les había manifestado antes, no contábamos 

con que el gobierno iba hacernos un aumento en el presupuesto y por tanto no pudimos 

presupuestar un monto más alto, es mas en lo que se lo presupuesto justamente para brindar un 

apoyo en esta temporada a la ciudadanía, sin embargo por los problemas que tuvimos en la vialidad 

con la llegada del invierno toco contratar antes del tiempo, un proceso de ínfima entonces ahora 

yo había estado pensando justamente en esto, pero claro en este caso necesitamos el apoyo de 

ustedes y más bien les agradezco por mocionar el punto, les cuento la idea nuestra inclusive es 

contratar una ínfima pero que sean dos máquinas, cien horas de cada máquina que más o menos 

daría una ínfima, bueno sería a lo mejor un poquito más unas 105 o 110 horas por cada máquina, 

que nos daría una ínfima, ahora talvez eso de allí no cubra todas las necesidades, sin embargo creo 

yo que la prefectura también va a enviar su parte, por lo menos en la junta de Milagros hemos 

conversado con Daniel, él tiene su máquina y también va a contratar otra máquina, entonces 

seriamos algunos frentes con la finalidad de apoyar a la ciudadanía, no se doctor si en este caso se 

toma votación para aprobar la moción de incorporar el punto solicitado por el compañero Christian, 

con eso y el apoyo de ustedes ya procedería a que el dio de mañana empiecen hacer el proceso, 

como es una ínfima es bastante rápido, y si ustedes conocen inclusive de alguien que nos pueda 

alquilar a lo mejor en un precio cómodo, y que nos brinden ese apoyo, pues igual me lo hacen 

conocer para poder conversar. 

S: Sí, señor alcalde, procedo a someter a votación la moción realizada por el concejal Christian 

Valdivieso; además, existe el apoyo de los concejales Mariela de Jesús Calderón y Vicente Loyola 

Valencia. 

C. Marjorie Belén Calderón: Una pregunta, antes que pasen a votación, ¿cómo quedaría el 

punto?, porque lo que van a hacer... He escuchado al alcalde que es por ínfima cuantía, ¿cómo 

quedaría el punto exacto, doctor? 

S: El punto a incorporar quedaría de la siguiente manera: 

Autorizar al señor alcalde del GADMC-PINDAL alquilar maquinaria para apoyar al sector 

agrícola del cantón Pindal. 

C. Marjorie Belén Calderón: Perfecto, a eso sí vamos a apoyar. 
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S: Señores concejales, si ustedes consideran agregar algo más o el texto del punto a incorporar 

queda como ha sido leído. 

C. Christian Alonso Valdivieso: Yo creo que el punto está bien especificado; después podemos 

ir debatiendo. Me parece que el punto está bien redactado. 

A. Julio Vismar Guerrero Vera: Sí, posiblemente necesitamos hacer la reforma al presupuesto; 

para ello llamaríamos a una sesión extraordinaria para que se pueda aprobar. La solicitud está bien; 

con ello yo doy la orden para que inicien a trabajar en eso, y si hay que hacer la reforma al 

presupuesto, llamaríamos a sesión para poder hacerlo; con ello, proceda a tomar votación. 

S: Señor alcalde, con su venia procedo a tomar votación: 

• Señorita concejal Calderón Rogel Marjorie Belén. - señor alcalde, compañeros 

concejales, permítame motivar mi voto, realmente, para cosas prioritarias; si apoyo, mi 

voto                                                                                                                       A FAVOR; 

• Señora concejal Calderón Calderón Mariela de Jesús. -                                A FAVOR;  

• Señor concejal Loyola Valencia Ángel Vicente. - señor alcalde, compañeros concejales, 

señor secretario, yo siempre he estado listo para la gente de las comunidades. Siempre 

existen problemas por el invierno, mi voto                                                         A FAVOR;  

• Señor concejal Malla González Wilson Joselito. - Compañero Christian, agradezco esa 

petición muy grande que has hecho de solicitar la ayuda para nuestros agricultores. Es muy 

importante, nuestras parroquias lo necesitan. Muchas gracias, compañeros, gracias, señor 

alcalde, por su disposición mi voto                                                                      A FAVOR;  

• Señor concejal Valdivieso Martínez, Christian. -                                            A FAVOR; 

• Su voto, señor alcalde Julio Vismar Guerrero Vera. -                                      A FAVOR. 

Señor alcalde, me permito informarle que, por unanimidad del Pleno del Concejo, queda aprobado 

lo solicitado por el concejal Christian Valdivieso Martínez, esto es incorporar un punto al orden 

del día, el mismo que quedaría de la siguiente manera:  

1. Constatación del quórum;  

2. Instalación de la sesión ordinaria de Concejo N.º 102, por parte del señor Julio Vismar 

Guerrero Vera, alcalde del GADMC-PINDAL. 

3. Lectura y aprobación del orden del día. 

4. Lectura y aprobación del contenido del acta de la sesión ordinaria N.º 101, llevada a efecto 

por el pleno del consejo del GADMC-PINDAL, el día jueves 1 de mayo del 2025. 

5. Autorizar al señor alcalde del GADMC-PINDAL alquilar maquinaria para apoyar al sector 

agrícola del cantón Pindal. 

6. Clausura de la presente sesión. 

Es el orden del día para la sesión ordinaria N.º 102, señor alcalde, señores concejales. 
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A. Julio Vismar Guerrero Vera: Muchas gracias, señor secretario, señores concejales. Se ha 

puesto en consideración de ustedes el orden del día con el punto que se ha añadido para que 

procedan a mocionar, señor secretario, proceda a constatar si existe la moción y aprobación de la 

misma y se pueda aprobar el orden del día. 

S: Con su venia, señor alcalde, señores concejales, una vez expuesto el tercer punto del orden del 

día, con la incorporación solicitada por el concejal Christian Valdivieso, solicito que procedan a 

mocionar para someter a votación y aprobación el tercer punto del orden del día. 

C. Mariela de Jesús Calderón: Señor alcalde, señor secretario, compañeros concejales, señores 

técnicos, mociono para que se someta a votación y aprobación el tercer punto del orden del día. 

S: Con la moción realizada por la concejal Mariela de Jesús Calderón, existe apoyo a la moción.  

C. Wilson Malla González: Señor alcalde, señor secretario, apoyo la moción realizada por la 

compañera Mariela de Jesús Calderón. 

S: Señor alcalde, existe la moción realizada por la concejal Mariela de Jesús Calderón y el apoyo 

del concejal Wilson Malla González para someter a votación y aprobación el cuarto punto del 

orden del día.  

A. Julio Vismar Guerrero Vera: Señor secretario, por favor, tenga la bondad de tomar votación.  

S: Con su venia, señor alcalde, procedo a tomar votación en orden alfabético.  

• S: Señorita concejal Calderón Rogel Marjorie Belén. -                                           A favor; 

• Señora concejal Calderón Calderón Mariela de Jesús. -                                        A favor;  

• Señor concejal Loyola Valencia Ángel Vicente. -                                                  A favor;  

• Señor concejal Malla González Wilson Joselito. -                                                   A favor;  

• Señor concejal Valdivieso Martínez, Christian. -                                                   A favor; 

• Su voto, señor alcalde Julio Vismar Guerrero Vera. -                                             A favor. 

Señor alcalde, me permito informar que, por unanimidad, del pleno del Concejo queda aprobado 

el tercer punto del orden del día.  

Hasta aquí el tercer punto del orden del día, señor alcalde.  

A. Julio Vismar Guerrero Vera: Muchas gracias, señores concejales, señor secretario, por favor, 

dé lectura al cuarto punto del orden del día.  

S: Con su venia, señor alcalde, me permito dar lectura al CUARTO punto del orden del día. 
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Lectura y aprobación del contenido del acta de la sesión ordinaria N.º 101, llevada a efecto 

por el pleno del consejo del GADMC-PINDAL, el día jueves 1 de mayo del 2025. 

Debo manifestar, señor alcalde, señores concejales, que el acta de la sesión ordinaria N.º 101 fue 

enviada a cada uno de ustedes en forma digital, para su revisión. Así mismo, señores concejales, 

les hago conocer que algunos errores de escritura han sido subsanados mediante una revisión 

exhaustiva del acta N.º 101.  

En la parte pertinente del acta n.º 101, al tratarse el cuarto punto del orden del día, el Pleno del 

Concejo Municipal resuelve: APROBAR el contenido del acta de la sesión ordinaria N.º 100, 

llevada a efecto por el Pleno del Consejo del GADMC-PINDAL, el día miércoles 23 de abril del 

2025; al tratar el quinto punto del orden del día, el Pleno del Concejo Municipal resuelve: NEGAR 

lo solicitado por el señor Gonzalo Reyes Espinoza, aclarando que el concejo municipal conmina a 

que el peticionario vuelva a ingresar el pedido previo a la coordinación con la dirección de 

planificación, donde se deben establecer los lotes que pueden ser objeto de ser autorizados para su 

traspaso de dominio; al tratarse el sexto punto del orden del día, el Pleno del Concejo Municipal 

conoció el traspaso de crédito autorizado por el señor Julio Vismar Guerrero Vera, alcalde del 

GADMC-PINDAL, en el programa 1.1.1 de administración general, desde la partida 5.1.07.02 

correspondiente a supresión de puesto, hacia la partida 5.7.021.06 correspondiente a costas 

judiciales, trámites notariales y legalización de documentos y arreglos extrajudiciales, es el 

contenido del acta N.º 101, en su parte pertinente. 

A. Julio Vismar Guerrero Vera: Señores concejales, ¿existe alguna objeción respecto al acta 

N.°101? 

C. Christian Alonso Valdivieso: De mi parte ninguna.  

S: Si no existe ninguna objeción al acta n.º 101, o pedido de corrección, ruego a ustedes que 

procedan a mocionar, para someter a votación y aprobación del cuarto punto del orden del día.  

C. Vicente Loyola Valencia: Yo de mi parte ninguna objeción. 

C. Wilson Malla González: Señor alcalde, señor secretario, compañeros concejales, mociono 

para que se someta a votación y aprobación el cuarto punto del orden del día. 

S: Con la moción realizada por el concejal Wilson Malla González, existe apoyo a la moción.  

C. Vicente Loyola Valencia: Señor alcalde, señor secretario, apoyo la moción realizada por el 

compañero Wilson Malla González. 

S: Señor alcalde, existe la moción realizada por el concejal Wilson Malla González y el apoyo del 

concejal Vicente Loyola Valencia, para someter a votación y aprobación el cuarto punto del orden 

del día.  
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A. Julio Vismar Guerrero Vera: Señor secretario, por favor, tenga la bondad de tomar votación.  

S: Con su venia, señor alcalde, procedo a tomar votación en orden alfabético.  

• S: Señorita concejal Calderón Rogel Marjorie Belén. -                                         A favor; 

• Señora concejal Calderón Calderón Mariela de Jesús. -                                         A favor;  

• Señor concejal Loyola Valencia Ángel Vicente. -                                                   A favor;  

• Señor concejal Malla González Wilson Joselito. -                                                 A favor;  

• Señor concejal Valdivieso Martínez, Christian. -                                                  A favor; 

• Su voto, señor alcalde Julio Vismar Guerrero Vera. -                                            A favor. 

Señor alcalde, me permito informar que, por unanimidad, del pleno del Concejo queda aprobado 

el cuarto punto del orden del día. Esto es el contenido del acta de la sesión ordinaria N.º 101, 

llevada a efecto por el pleno del consejo del GADMC-PINDAL el día jueves 1 de mayo del 2025. 

Hasta aquí el cuarto punto del orden del día, señor alcalde.  

A. Julio Vismar Guerrero Vera: Muchas gracias, señores concejales, señor secretario, por favor, 

dé lectura al siguiente punto del orden del día.  

S: Con su venia, señor alcalde, me permito dar lectura al QUINTO punto del orden del día. 

Autorizar al señor alcalde del GADMC-PINDAL alquilar maquinaria para apoyar al sector 

agrícola del cantón Pindal. 

C. Christian Alonso Valdivieso: Señor alcalde, compañeros concejales, si me permiten. 

A. Julio Vismar Guerrero Vera: Adelante, señor concejal. 

C. Christian Alonso Valdivieso: Gracias señor alcalde, yo creo que siempre fue la intención del 

concejo y del señor alcalde, priorizar el gasto en cuanto a maquinaria se ha tratado siempre de 

reparar y potencializar los recursos que tenemos, soy testigo de ello y creo que todos los miembros 

del concejo también y ante la necesidad como lo expuse hace un rato se acerca la época de cosecha, 

es necesario que las comunidades, que los sectores más alejados sean atendidos de alguna forma 

con el acceso hacia las chacras debemos ayudarles con la apertura de las trochas para poder un 

poco aliviar todos estos problemas que se han venido dando en tema de la vialidad, yo creo señor 

alcalde, compañeros concejales que no queda otra alternativa que alquilar maquinaria, que bueno 

que haya la voluntad suya señor alcalde de ayudar al sector productivo, creo que los detalles se los 

trabajara en los próximos días como dijo el alcalde, habrá la necesidad de contratar de ir definiendo 

una cuantía o ir viendo que tipo de proceso , eso yo creo que pasa a segundo plano, lo importantes 

es que se tenga la voluntad de trabajar y de servir a las comunidades que en estos momentos están 

requiriendo de este servicio, eso señor alcalde, compañeros concejales, muchas gracias. 
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S: Concejal Christian Alonso Valdivieso, usted mociona la aprobación del quinto punto del orden 

del día.  

C. Christian Alonso Valdivieso: Sí, señor secretario. 

S: Con la moción realizada por el concejal Christian Valdivieso Martínez, existe apoyo a esta 

moción. 

C. Vicente Loyola Valencia: Señor alcalde, señor secretario, compañeros concejales, yo apoyo 

la moción del compañero Christian Valdivieso.  

S: Señor alcalde, existe la moción realizada por el concejal Christian Valdivieso Martínez y el 

apoyo del concejal Vicente Loyola Valencia para someter a votación y aprobación el quinto punto 

del orden del día.  

A. Julio Vismar Guerrero Vera: Muchas gracias, señores concejales, señor secretario, por favor, 

solo un momento me permito hacer un comentario, el primer año 2023 – 2024 lamentablemente 

la institución no tenía recursos para poder apoyar al sector agrícola hoy tenemos la oportunidad y 

por lo tanto la voluntad para brindar ese apoyo que hace falta hacia el sector agrícola, igualmente 

ya que hablamos de este punto debo manifestar que gracias a dios el municipio como tal a los 

trabajadores ya prácticamente no tenemos deuda, los únicos meses que estamos debiendo son dos 

meses, de dos asignaciones que el gobierno no los ha realizado que corresponden a noviembre del 

2023 y en este caso abril del 2025, si el gobierno mañana nos paga estos dos meses con los 

trabajadores estamos al día, gracias a las decisiones que hemos tomado nos ha permitido ir 

solucionando de apoco estos problemas, algo muy importante es que todas las deudas con 

sentencia están planificadas su pago, es un pago mínimo pero estamos pagando al final, esto 

permite que hoy tengamos la oportunidad también el poder contratar esta máquina con 200 horas 

diría yo cien horas cada una, que nos permitan apoya a los agricultores, señor secretario proceda 

por favor a tomar votación.  

Con su venia, señor alcalde, procedo a tomar votación en orden alfabético.  

• Señorita concejal Calderón Rogel Marjorie Belén. - Honorable concejo, pues en realidad, 

yo de mi parte no tengo ningún problema. Las necesidades que nos azotan en nuestro 

cantón son múltiples, pero prioridad es prioridad y para eso yo sí apoyo, por tanto, mi voto                                                                                                                                   

A FAVOR. 

• Señora concejal Calderón Calderón Mariela de Jesús. -                                        A favor;                   

• Señor concejal Loyola Valencia Ángel Vicente. -                                                   A favor;  

• Señor concejal Malla González Wilson Joselito. -                                                  A favor;  

• Señor concejal Valdivieso Martínez, Christian. -                                                    A favor; 

• Su voto, señor alcalde Julio Vismar Guerrero Vera. -                                             A favor. 
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